
Řešení

1. Rozlište slovesné tvary jednoduché(J) a složené(S), určité(U) a neurčité(N).
                                              př.  podívej – J/U
obleč se      J/U
vypili jsme    S/U
budete závodit    S/U
překládali     !!!  S/U   Minulý čas = vždy složený!
zastavila bych se    S/U
netroufal jsem si     S/U
byli bychom se stavili   S/U
zastavit      J/N
byla bych představena   S/U
 bude se houpat    S/U
 přeskakovat            J/N
pochopil     !!! S/U  Minulý čas = vždy složený!
pil bych        S/U







1. Vypište do procvičovacího sešitu pod sebe(budete s tímto cvičením pracovat i v další hodině, tak si vedle vypsaných slovesných tvarů ponechte místo) slovesné tvary. 
Dejte pozor, některá mohou být složena z více sloves!

Zastavili jsme se před domem, abychom si prohlédli, jak jste si poradili s mytím oken. Řekněte nám, kdy budete vařit borůvkové knedlíky, rádi bychom vás navštívili. Žil jednou jeden osel a jako všichni oslové se domníval, že nikde na světě nemůže žít nikdo chytřejší.
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